H LOGOSOL

INSTRUKCJA MONTAZU

Nr kat. 0458-395-0416

WER. 1

ZDALNY NAPED

RECZNY
DO PILY ELEKTRYCZNEJ



H LOGOSOL

01-0069%6 CZESCI SKLADOWE

1x ——— 03-02832
1x ——— 03-03156
1x —— 04-00561
1x ——— 03-03158
2x ——— 04-00409
1x ——— DS-00169
1x ——— 03-03239
1x ——— 03-02819
1x ——— 03-02813
1x ——— 04-00407
1x ——— DK-00110
1x ——— 03-02811
1x ——— 03-03159
1x ——— 03-02797
1x ———— 03-0279
4x ———— 03-03157
1x ———— 01-00697,4m
1x ——— 01-00696-skp

1x ——— 01-00777-skp




LOGOSOL ZDALNY NAPED RECZNY DO PILY ELEKTRYCZNEJ

@W 3y M8x20
f a8 — ox &
f — 4x — M10x25
J @] — 4x M10
- — 1x — 8x22x1,5
01-00696-skp
I — — 4x — BRBI10
% @ — 4x —— M8
@W — 3x — M8x20
n M
v u8 - - 6
Ve @W Ay —— M6xI6
_ — 1x —— 8x22x1,5
N a -
01-00777-skp 1 Tx M8
@W 1y — MB35
% 01-00804
' 9
/
- 1x - 01-00804
1x ——— 01-00720,1m

Stosowane na kazdy 1 m przedtuzenia
01-00720



H LOGOSOL

01-00696

Exploded view

20 |MC6S M8x20 3 |Allen screw

19 |M6SF M8x20 3  |Flange screw M6SF DIN 6921

18 |LM6MF M8 Fzb 6  |Nylon lock flange nut Fzb

17 |M6MF M8 4 Flange nut M8 Fzb

16 |BRB 10 4 Washer 10,5x22 t=2 Fzb

15 |M6S M10x25 4 Hex screw M6S Fzb

14 |LM6M M10 4 |Hex Nylon Lock Nut Fzb

13  |ISO 4759/3 1 Washer NB 8x22x1,5

12 |03-03239 1 Threaded rod M8x150 8.8 fzb 1
11 |DK-00110 1 Endcap WN319 G32-M8 1
10 |04-00407 1 Knob M8x25 1
9 04-00409 2  |Flanged bearing @20 KFL004 1
3 03-02832 1 Turn wheel bracket 1
7 01-00777 1 Manual feed chain kit 4
6 03-02796 1 Bracket 2
5 03-02797 1 Cable & Wire mount 1
4 03-02813 1 Crank handle 1
3 03-02819 1 Crankshaft 1
2 03-02811 1 Chassis 1
1 DS-00169 1 Handle w.out end cap 2
ng" Art.no. Qty.| Description Issue




01-00777

12 [LM6MF M8 Fzb1 Nylon lock flange nut Fzb

11 |M6SF M6x16 |4  Flansskruv M6SF DIN 6921

10 |LM6MF M6 4 |Nylon lock flange nut Fzb

9 ISO 4759/3 1 |Washer NB 8x22x1,5

8 |M6SF M8x35 |1 Flange screw M6SF DIN 6921

7 03-03156 1 Turn wheel plate 1
6 04-00561 1 05B-1 Z=23 Tension sprocket 1
5 |03-03159 1  |Spacer D=15,8x8,1 L=18,5 1
4 /03-03158 1 |Sprocket 05B-1 z=23 d=20 L=14 1
3 P6SS M6x8 2 |Pin screw

2 03-03157 4 |Chainholder 1
1 01-00697 1 Feed Chain (Manual) 1
tem Art.no. Qty.| Description lssu

no.




H LOGOSOL

SRUBA/NAKRETKA

Definicja elementéw ztgcznych na kolejnych stronach.

Sruba pasowana
Sruba krzyzakowa
Sruba z wycieciami
Sruba blokujaca
Nakretka szesciokatna
Nakretka kotnierzowa

) —_— Podkfadka ptaska

0° =11 ]

SYMBOLE DODATKOWE

Do opisu konstrukcji szczegotow, oprocz
powyzszych ilustracji, stosuje sie nastepujace
symbole.

\\\W/////
N ]

Niska

\

W

0

Kotnierz Blokada

zgbkowany

Wpuszczana

Sruba imbusowa

Sruba imbusowa
(czesciowo gwintowana)
Sruba szesciokatna
Sruba szesciokatna
(czesciowo gwintowana)
Sruba kotnierzowa
Sruba kotnierzowa
(czesciowo gwintowana)

Wkret do podktaddw

TRIVRYNY

WYMIARY/DLUGOSC

Wymiary elementdw taczacych sa drukowane
jako wymiar srednicy (M) ISO 68-1. Nastepnie w
przypadku Srub mamy do czynienia z pomiarem
dtugosci, wymiar sruby to ta czes¢ Sruby, ktdra
znika w materiale, w ktérym jest montowana.

(Srednica) (Dtugosd)
M8 X 20



MONTAZ

LOGOSOL ZDALNY NAPED RECZNY DO PILY ELEKTRYCZNEJ

@ 01-00696

8x22x1,5

M8x35

M8

M8

04-00561

03-03159

04-00409

M10x25

M10

M10




H LOGOSOL

@ Montaz uchwytu korby

—— 8x22x1,5
—— M8x20

—— M8

03-03158

Uchwyt korby mozna
zamontowac zardowno po
prawej, jak i po lewej stronie.




LOGOSOL ZDALNY NAPED RECZNY DO PILY ELEKTRYCZNEJ




H LOGOSOL

Montaz odbywa sie czesciowo
z wykorzystaniem istniejgcych
potgczen srubowych szyny
prowadzace;.

g — 1x M8x20

QR ——w
Montaz odbywa sie czesciowo
z wykorzystaniem istniejacych
potfgczen srubowych szyny
prowadzacej.

P — 2« M8x20

@—Zx

M8 2
.. < |

10



LOGOSOL ZDALNY NAPED RECZNY DO PILY ELEKTRYCZNEJ

Montaz odbywa sie za pomocg
istniejgcych potaczen srubowych san
do pilarki.

1"



12

H LOGOSOL

M6x16

M6
01-00697, 4 m

01-00720, T m
Stosowane na kazdy 1 m przedtuzenia

Napig¢ tarcuch napedowy tak, aby
pomiedzy tancuchami byto 6-7 cm.

W celu regulacji naprezenia nalezy
zwolni¢ nakretke kotnierzowa
mechanizmu napinajgcego.

Po zakoriczeniu regulaciji nalezy
pamietaC o dokreceniu nakretki
kotnierzowe;.

R (o0 0 G0 0 O 0 G0 G0 50 G0 G20 00 3> 00 0 O30 00 TR0 0 (R0 ¢

> GO 0/ O GO GOC




LOGOSOL ZDALNY NAPED RECZNY DO PILY ELEKTRYCZNEJ

@ 01-00804

Gorng powierzchnie napedu

zdalnego mozna zdja¢, aby umozliwic
przechowywanie panelu sterujgcego z dala
od traka, gdy nie jest uzywany.

Przymocowac przewdd zasilajgcy do
zespotu pity w mocowaniu przewodu
na ptycie mocujgcej przewodu.

13









C€

Deklaracja
zgodnosci

Zgodnie z dyrektywg 2006/42/WE, zatgcznik 2A

Logosol AB,
Fiskaregatan 2,
S-871 33 Harndsand
Tel. +46 611 18285,

oswiadcza sie niniejszym, ze Zdalny naped reczny
do pity elektrycznej Logosol

jest wyprodukowany zgodnie z: dyrektywg maszynowg
2006/42/WE, dyrektywg EMC 2014/30/UE

i jest wyprodukowany zgodnie z nastepujacymi

normami zharmonizowanymi:
EN ISO 12100:2010, EN 60204-1:2018

Harndsand, 27.10.2022

A )

Fredrik Forssberg, dyrektor generalny

HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, S-871 33 Harndsand, SZWECJA
Tel. +46 611 18285 | info@logosol.com | www.logosol.com



